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Seit Generationen steht STENG für höchste Qualität,

Innovationskraft und gestalterische Exzellenz. Als

familiengeführtes Unternehmen mit langer Tradition

vereinen wir handwerkliches Können mit moderner

Technologie – und schaffen so Leuchten, die weit mehr

sind als funktionale Lichtquellen: Sie sind integraler

Bestandteil architektonischer Konzepte.

Unsere Manufaktur entwickelt und fertigt hochwertige

Lichtlösungen für anspruchsvolle Projekte in

verschiedensten Bereichen. Neben einem kleinen

Portfolio an Standardprodukten bieten wir

maßgeschneiderte Sonderleuchten, die individuell auf

Projektanforderungen zugeschnitten sind. Dabei stehen

Ästhetik, Nachhaltigkeit und technische Präzision stets

im Mittelpunkt.

Ausgezeichnet für innovatives Design und funktionale

Klarheit, arbeiten wir eng mit Architekten, Lichtplanern

und Interior Designern zusammen – partnerschaftlich,

lösungsorientiert und mit einem gemeinsamen Ziel:

Räume durch Licht neu zu definieren.

ABOUT US

For generations, STENG has stood for the highest 

quality, innovative strength, and design excellence. As a 

family-run company with a long tradition, we combine 

craftsmanship with modern technology – creating 

luminaires that are much more than just functional light 

sources: they are an integral part of architectural 

concepts. 

Our factory develops and manufactures high-quality 

lighting solutions for demanding projects in a wide 

range of areas. In addition to a small portfolio of 

standard products, we offer customized special 

luminaires that are individually tailored to project 

requirements. Aesthetics, sustainability, and technical 

precision are always at the forefront.

Recognized for innovative design and functional clarity, 

we work closely with architects, lighting designers, and 

interior designers - in partnership, solution-oriented, 

and with a common goal: to redefine spaces through 

light.



SOPISTICATED ARCHITECTURAL LIGHTING



NIMI

NIMI-Ringleuchten sind prägnante Gestaltungselemente der

modernen Architekturbeleuchtung. Sie setzen wirkungs-

volle Akzente in Foyers, Büro- und Verwaltungsgebäuden,

Praxen, Museen sowie hochwertigen Gewerbe- und

Hospitality-Bereichen.

Die NIMI- Produktfamilie bietet ein umfangreiches Portfolio

in unterschiedlichen Profilgrößen, Montagevarianten und

lichttechnischen Ausführungen. Je nach Anforderung

stehen opale oder mikroprismatische Diffusoren sowie

hochentblendete Reflektorsysteme zur Verfügung und

gewährleisten eine optimale Balance aus Sehkomfort,

Effizienz und Lichtqualität.

Neben den kreisförmigen Ausführungen realisieren wir

projektbezogen auch individuelle Sonderformen – darunter

ovale, quadratische, rechteckige, dreieckige oder frei

definierte Geometrien. So entstehen maßgeschneiderte

Lichtlösungen, die architektonische Konzepte konsequent

unterstützen und gestalterische Freiheiten erweitern.

Unser erfahrenes Planungsteam begleitet Sie von der

Konzeption bis zur Umsetzung und unterstützt Sie bei der

Auswahl und Konfiguration der optimalen Lösung für Ihr

Projekt.

NIMI ring luminaires are striking design elements in 

modern architectural lighting. They create accents in foyers, 

office and administrative buildings, medical practices, 

museums, and high-end commercial and hospitality 

spaces.

The NIMI product family offers a comprehensive range of in 

various profile sizes, mounting options and lighting 

configurations. Depending on requirements, opal or micro 

prismatic diffusers as well as high-glare-free reflector 

systems are available, ensuring an optimal balance of visual 

comfort, efficiency and light quality. 

In addition to circular designs, we also create customized 

shapes tailored to specific projects – including oval, square, 

rectangular, triangular or freely defined geometries. This 

results in bespoke lighting solutions that consistently 

support architectural concepts and expand design freedom.

Our experienced team will guide you from concept to 

implementation and assist you in selecting and configuring 

the optimal solution for your project.
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NIMI CIRCLE

Unsere hochwertigen Ringleuchten mit direkter, indirekter oder

direkt/ indirekter Abstrahlung. Verschiedene Durchmesser und

Profilgrößen ermöglichen interessante Gestaltungs-

möglichkeiten, als Einzelleuchte oder als Installation im Raum.

Lichtplaner, Designer und Architekten können mit diesem

System ihrer Kreativität freien Lauf lassen.

Für die optimale Raumakustik können NIMI CIRCLE durch

wirkungsvolle Akustikelemente ergänzt werden.

Our high-quality ring lights with direct, indirect or 

direct/indirect light distribution. Different diameters and profile 

sizes enable interesting design options, as a single luminaire or 

as an installation in any space. Designers and architects can 

give free rein to their creativity with this system.

For optimum room acoustics, the NIMI CIRCLE can be 

supplemented with effective acoustic elements. 



NIMI CIRCLE 

Farbe grau grey colour



NIMI CIRCLE 

RAL-Farben RAL- colours



Montagearten

Mounting types

Gehäusefarbe

Housing colour

WS weiß  white

SW schwarz  black

GR grau  grey

AN anthrazit  anthrazite

SP Special color range (Page 15)

RAL Sonderfarbe custom (Page 15)

Dimmoptionen

Dim-options

ND Non-Dim

DA Dali

CA Casambi

Lichtfarbe

Colour temperature

27 2700K

30 3000K

40 4000K

TW TunableWhite

RG RGBW

CRI 90

OP Opal

PR Prismatic 

Abdeckung

Cover

M1 M3 M4

Beispielhafte Artikelnummer

Example of articlecode

Montageart M1, Profildimension 75x75mm, Durchmesser 1000mm, Abstrahlung nach unten (Direkt), Profilfarbe weiß, Opalabdeckung, 2700K, Dali

Mounting type M1, profile dimension 75x75mm, diameter 1000mm, direct light distribution, profile colour white, opal cover, 2700K, Dali

NIC | __ | - | __ | - | __ | - | _ | - | _ | - | _ | - | _ | - | _ | OP 27 DAM1 WSDI

M1S

M1 Multipoint Stahlseilabhängung Multipoint steel cable

M1S Seilabhängung Single Single point steel cable

M3 Deckenmontage mit Abstand Spacers surface mounting

M4 Direkte Deckenmontage Direct surface mounting

Durchmesser

Diameters

450         600          750             1000              1200                1500                   1800                   2000

Abstrahlung

Light distribution

Bei Profilgrößen 25x33,  40x35mm und 

114x50 nur Direktabstrahlung (DI) möglich

With 25x33, 40x35mm and 114x50 profile 

dimension only downlight (DI)

Akustikausführungen

Acoustic version

NIMI CIRCLE können mit schallabsorbierendem Material bezogen oder mit

Akustikeinsätzen ausgerüstet werden.

Details siehe Seite 16.

NIMI CIRCLE units can be covered with sound-absorbing material or fitted 

with acoustic inserts. 

See page 16 for details.

2533 25 x H 33mm 1*) / 2*) / 3*) / 4*) 

4035 40 x H 35mm 1*) / 3*)

5550 55 x H 50mm 3*) in combination with direct/ indirect light distribution

7575 75 x H 75mm 

7510 75 x H 100mm 

1020 100 x H 200mm

1150 114 x H 50mm 5*)

Profildimensionen

Profile dimensions

Leistung

Power

32W / 3087Lm

43W / 4117Lm

54W / 5146Lm

72W / 6861Lm

87W / 8233Lm      

108W / 10291Lm 

130W / 12350Lm 

144W / 13722Lm

Ø   450mm

Ø   600mm

Ø   750mm

Ø 1000mm

Ø 1200mm

Ø 1500mm

Ø 1800mm

Ø 2000mm

48W / 4631Lm

65W / 6176Lm

81W / 7719Lm

108W / 10292Lm

131W / 12350Lm      

162W / 15437Lm 

195W / 18525Lm 

216W / 20583Lm

7575 1000

DI  DI-IN

1*)   Nur Direktabstrahlung .Only direct light distribution

2*) Verfügbar nur mit Opalabdeckung  Available only opal cover

3*) Netzteile sind generell im Leuchtenprofil integriert, mit Ausnahme bei diesen Kombinationen

   Drivers are generally integrated into the luminaire profile, with the exception of these combinations

4*) Nur verfügbar in Durchmesser 600 und 1000mm   Available only in diameter 600 and 1000mm

5*) Nur verfügbar in Durchmesser 1000mm   Available only in diameter 1000mm

NIMI CIRCLE
PRDUKTDATEN

PRODUCT DATA

NIMI CIRCLE werden nach Ihren Vorstellungen konfiguriert und der Preis

wird immer für die angefragte Menge kalkuliert.

Bitte stellen Sie die Artikelnummer wie unten erklärt zusammen und lassen

Sie uns diese unter Angabe der benötigten Menge zukommen. Sie erhalten

danach kurzfristig Ihren Projektpreis.

NIMI CIRCLE products are configured according to your specifications. 

Price is always calculated for the requested quantity. 

Please compile the item numbers as shown below and send them to us, 

specifying the quantity required. You will shortly receive your project price.

Basisinformation

Basic information

Hinweise

Notes



NIMI EDGE

NIMI EDGE „IN“

NIMI EDGE „OUT“

NIMI EDGE „IN / OUT“

NIMI EDGE sind ringförmige Pendel- oder Deckenleuchten mit einem

Durchmesser von bis zu 180cm, verfügbar mit innenliegender,

außenliegender oder beidseitiger Diffusorfläche.

NIMI EDGE eigenen sich für Installationen in Treppenhäusern, Lobbys

oder Foyers, sowohl als Einzelleuchten als auch gerne in der

Kombination verschiedenen Durchmesser.

NIMI EDGE are ring-shaped pendant or ceiling lights with a diameter of 

up to 180cm, available with an internal, external or double-sided 

diffuser surface.

NIMI EDGE luminaires are ideal for installation in stairwells, lobbies or 

foyers, either as individual lights or in combinations of different 

diameters.



NIMI EDGE „IN“

NIMI EDGE „OUT“

NIMI EDGE „OUT“



IN

OUT

IN-OUT

Montagearten

Mounting types

Gehäusefarbe

Housing colour

WS weiß  white

SW schwarz  black

GR grau  grey

AN anthrazit  anthrazite

SP Special color range (Page 15)

RAL Sonderfarbe custom (Page 15)

Dimmoptionen

Dim-options

ND Non-Dim

DA Dali

CA Casambi

Lichtfarbe

Colour temperature

27 2700K

30 3000K

40 4000K

CRI 90+

Opal 

Abdeckung

Cover

M1 M3

Beispielhafte Artikelnummer

Example of articlecode

Montageart M1, Profildimension 25x32mm, Durchmesser 1000mm, Abstrahlung nach innen und außen, Profilfarbe weiß, 2700K, Dali

Mounting type M1, profile dimension 25x32mm, diameter 1000mm, light distribution in/out, profile colour white, 2700K, Dali

NIE | __ | - | __ | - | __ | - | ___ | - | _ | - | _ | - | _ |27 DAM1 WSINOU

Durchmesser

Diameters

Abstrahlung

Light distribution

Akustikausführungen

Acoustic version

NIMI EDGE können mit schallabsorbierendem 

Material oder Akustikeinsätzen ausgerüstet  

werden. Details siehe Seite 16. 

NIMI EDGE units can be equipped with sound-

absorbing material or fitted with acoustic inserts. 

See page 16 for details.

1532

2047

2062

2532

3962

Profildimensionen

Profile dimensions

Leistung

Power

58W / 5220Lm

72W / 6480Lm

87W / 7830Lm

108W / 9720Lm

130W / 11700Lm

Ø   800mm

Ø 1000mm

Ø 1200mm

Ø 1500mm

Ø 1800mm

2532 1000

IN NIMI EDGE
PRDUKTDATEN

PRODUCT DATA

OUT

IN 

OUT

15 x H 32mm

20 x H 47mm

20 x H 62mm

25 x H 32mm

39 x H 62mm
M1 Multipoint Stahlseilabhängung Multipoint steel cable

M1S Seilabhängung zentral Single point steel cable

M3 Deckenmontage mit Abstand Spacers surface mounting

IN

OUT

INOU

Ø 800        Ø 1000        Ø 1200         Ø 1500           Ø 1800mm

OUT IN

IN/OUT

NIMI EDGE werden nach Ihren Vorstellungen konfiguriert und der

Preis wird immer für die angefragte Menge kalkuliert. Bitte stellen Sie

die Artikelnummer wie unten erklärt zusammen und lassen Sie uns

diese unter Angabe der benötigten Menge zukommen. Sie erhalten

danach kurzfristig Ihren Projektpreis.

NIMI EDGE products are configured according to your specifications. 

Price is always calculated for the requested quantity. Please compile 

the item numbers as shown below and send them to us, specifying 

the quantity required. You will shortly receive your project price.

Basisinformation

Basic information

M1S

Netzteil extern  /  Driver remote



NIMI DARK

NIMI DARK sind hochwertige, ringförmige Pendel-

leuchten mit hochentblendetem Lichtaustritt,

verfügbar in verschiedenen Durchmessern von bis zu

180cm.

NIMI DARK eigenen sich für Installationen in

Treppenhäusern, Lobbys oder Foyers, sowohl als

Einzelleuchten als auch gerne in der Kombination

verschiedenen Durchmesser.

The high-quality NIMI DARK range comprises 

premium, ring-shaped pendant lights with a low-glare 

light distribution, available in various diameters of up 

to 180 cm.  

NIMI DARK lights are ideal for installation in 

stairwells, lobbies or foyers, either as individual lights 

or in combinations of different diameters.



Montagearten

Mounting types

Gehäusefarbe

Housing colour

WS weiß  white

SW schwarz  black

GR grau  grey

AN anthrazit  anthrazite

SP Special color range (Page 15)

RAL Sonderfarbe custom (Page 15)

Dimmoptionen

Dim-options

ND Non-Dim

DA Dali

PD Push-Dim

CA Casambi

Lichtfarbe

Colour temperature

27 2700K

30 3000K

40 4000K

CRI 90+

M1

Beispielhafte Artikelnummer

Example of articlecode

Montageart M1, Durchmesser 1200mm, Profilfarbe weiß, Abstrahlwinkel 65°, 2700K, Dali

Mounting type M1, diameter 1200mm, profile colour white, beam angle 65°, 2700K, Dali

NID | __ | - | ___ | - | _ | - | _ | - | _ | - | _ |65 27 DAM1 WS

Durchmesser

Diameters

Abstrahlung

Light distribution

Akustikausführungen

Acoustic version

NIMI DARK können mit schallabsorbierendem Material oder 

Akustikeinsätzen ausgerüstet  werden. Details siehe Seite 16. 

NIMI DARK units can be equipped with sound-absorbing 

material or fitted with acoustic inserts. See page 16 for details.

Profildimensionen

Profile dimensions

Leistung

Power

34W / 4700Lm

46W / 6300Lm

68W / 9400Lm

Ø   800mm

Ø 1200mm

Ø 1800mm

1200

NIMI DARK
PRDUKTDATEN

PRODUCT DATA

35 x 35mm

M1 Multipoint Stahlseilabhängung Multipoint steel cable

M1S Seilabhängung zentral Single point steel cable

NIMI DARK werden nach Ihren Vorstellungen konfiguriert und der Preis wird immer für die angefragte

Menge kalkuliert. Bitte stellen Sie die Artikelnummer wie unten erklärt zusammen und lassen Sie uns

diese unter Angabe der benötigten Menge zukommen. Sie erhalten danach kurzfristig Ihren Projektpreis.

NIMI DARK products are configured according to your specifications. Price is always calculated for the 

requested quantity. Please compile the item numbers as shown below and send them to us, specifying 

the quantity required. You will shortly receive your project price.

Basisinformation

Basic information

Ø 800             Ø 1200               Ø 1800mm

M1S

Abstrahlwinkel

Beam angle

30 30°

65 65°

Netzteil extern  /  Driver remote



FARBEN

COLOURS

NIMI sind in unseren Standardfarben

(classic), unseren Spezialfarben (special)

sowie in kundenspezifischen Farben (RAL)

erhältlich. Teilen Sie uns den RAL-Code mit

und wir können die Leuchte in der von

Ihnen gewünschten Farbe herstellen.

In gedruckten Medien oder PDFs können

die Farben von der tatsächlichen Farbe

abweichen. Für korrekte Farben empfehlen

wir Ihnen, Produktmuster anzufordern.

NIMI systems are available in our standard 

colours (classic), our special colours 

(special) and in customer-specific colours 

(RAL).

The colours in printed media or PDFs may 

not exactly match the actual colour. For 

correct colours, we recommend that you 

request product samples.

Classic colours

Special colours

Teilen Sie uns den RAL-Code mit und wir können die 

Leuchte in der von Ihnen gewünschten Farbe herstellen

Let us know the RAL code and we can produce the 

luminaire in the colour you require. 

GOLD CHAMPAGNE

LIGHT BRONZE MEDIUM BRONZE AUBERGINE

WHITE BLACK 

LOTUS

SUNNY GOLD AMBER GOLD

GREY ANTHRAZITE

RAL colours



AKUSTIK

ACOUSTIC

Lichtdesign trifft auf Akustiklösungen - in vielen Anwendungen sind Akustikmaterialien

unverzichtbar. Warum also diese schallabsorbierende Funktion nicht mit Beleuchtung

kombinieren? Bitte kommen Sie mit Ihren Anforderungen auf uns zu und gerne prüfen wir,

ob die von Ihnen gewünschte Type realisierbar ist.

Lighting design meets acoustic solutions – acoustic materials are essential in many 

applications. So why not combine this sound-absorbing function with lighting? Please get in 

touch with your requirements and we will be happy to check whether the model you require 
can be fitted with acoustic material.

GRAPHITE 

BLACK

SPACE

GREY

MIDDLE

GREY

LIGHT

GREY

MOON

BEIGE

High Accoustic

Performance EN-

11654 up to class A

Eco-

Friendly 

Fire reterdant and

Self-extinguishing

(EN-13501) B,S1,dO

99,9% antibacterial

Structure

(ISO 20743)

AMARANTH TERRA

COTTA

PUMKIN BELL LEMON

QUEEN

BLUE

SEA STEEL

BLUE

OXLEY LEAF

Easy to clean with

a damp cloth or

Vacuum cleaner



NIMI EDGE 

Mit Akkusitikeinsatz

Wit accoustic insert



STENG-LV GmbH

70567 Stuttgart, Germany 

info@steng-lv.de

www.steng-lv.de
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